

“豪赌”教授向深圳人道歉

徐滇庆:道歉是因为打赌房价这种方式太不严谨

“我今天确实给几家媒体发了‘致深圳人民道歉信’。”昨晚7时,北京大学教授徐滇庆向记者表示。一场一年前定下的关于深圳房价涨跌的赌局,画上了阶段性的句号。不过徐滇庆向记者强调说,是因为打赌房价这种方式太不严谨,所以道歉。

一年前设下深圳房价赌局

徐滇庆的赌局是在2007年7月11日定下的,当时他在深圳出席某论坛时表示,深圳房价肯定要涨,这是经济发展的必然规律,“我们不妨再豪放一点——如果明年(2008年7月11日)深圳的房价比现在(2007年7月11日)低一分钱,我一定在媒体上用整版篇幅向深圳市民道歉。”徐滇庆的表态很快得到知名财经评论家牛刀的回音,牛刀表示和他打赌一年后的深圳房价。牛刀给“赌局”立下的规矩是:以深圳市国土资源与房地产管理局(简称国土房产局)公布的2007年7月11日的新盘均价即每平方米15745元为准。双方的赌注一样,如果牛刀输了,也在媒体上用整版篇幅向市民道歉。

眼看着一年约期马上要到期,徐牛二人的赌局经媒体一报道,引起了业内外广泛关注。6月27日,徐滇庆在网



易财经上表示,不会道歉,因为深圳房价没有下跌。

教授发表道歉信但拒谈涨跌

在徐滇庆表态不会道歉的四天以后,7月1日下午,网易财经上出现了“徐滇庆向深圳人民道歉信”。记者致电徐滇庆,证实了这封道歉信确实是出于徐滇庆之手。

徐滇庆表示,“我是写了道歉信,并且发给了南方都市报、网易财经、和讯网等媒体。”

“一年就要过去了,无论深圳的房价涨不涨都理应由我来道歉。”徐滇庆在道歉信里表示,“当时我说这句话错就错在简单地预测房价,这样

做很容易让人搞成娱乐新闻,助长浮躁的学风,有可能忽视了房地产市场急需解决的根本问题。”

徐滇庆还在道歉信里说,“我说的话还错在没有估计到美国次级债会产生如此大的信心危机。深圳由于2007年出现过度投机性炒作,房价上涨了50%左右,当投机风退却之后必然出现一段时间房价理性回归,再加上全球资本市场的信心危机,房价焉能下跌?”

“一年前,我说深圳的房价要涨,错在把时间段说得大绝对,但是总的趋势判断并没有错,依托的理论也没有错”,徐滇庆最后在道歉信中总结

说。7月1日晚,徐滇庆在接受记者采访时却已不愿意再谈深圳房价,“没有什么意义,应该关注的是防范金融风险 and 为百姓争取实际利益。”

深圳房价下跌几成业内共识

“深圳房价降了没有?恐怕这个问题全中国只有徐教授认为没有降吧?”北京联达四方房地产经纪公司总经理杨少锋说,这些日子,他大部分时间都在广东,天天听到的都是“降价”,而广州和深圳则是重灾区,身边那些去年在深圳买房的投资客,几乎都是血本无归。

与徐滇庆打赌的牛刀表示,去年7月11日深圳房价是每平方米15745元,而来自深圳市国土房产局的数据显示,今年1月份,深圳房价就跌到每平方米15000元以下了,今年5月份的深圳房价更跌下了每平方米12000元,“深圳房价下降是明摆着的事实,徐滇庆早在半年前就已经输了。”

昨日下午3点半,牛刀在接受和讯网采访时说,“很多人认为我根本不用赌,肯定是赢,但是我们现在不能说赢,我们要等7月11日数据出来,深圳房价从目前位置来看还不是底部,还有下跌的空间。” 据《新京报》

男子负心遭骂心怀愤恨 医院张贴护士女友裸照

在遵义某医院,一名女护士的数张裸照被附上侮辱性文字说明,张贴在医院过道和救护车上,女护士愤而报警。6月30日,记者就此案采访了遵义办案民警,得知受害女护士的男友因涉嫌侮辱犯罪已被警方依法逮捕。

另结新欢遭女友痛骂

2007年冬天,四川省成都市某公司职工赵小军(化名)的父亲因病在遵义某医院就诊。他回乡探望父亲,与住院部女护士林丽(化名)相识,两个年轻人开始谈起恋爱。今年4月,赵小军从成都返回遵义,却告诉林丽自己准备和别人结婚,希望和林丽分手不再来往。林丽十分恼火,对赵小军的不满变成了谩骂,在遵义纪念广场两人发生争吵,林丽当着行人对赵小军又骂又打,让赵小军很是难堪。

开后拍下女友裸照

接下来,赵小军在林丽的骂声中“妥协”,林丽以为自己又“征服”了男友的心,双言和,来到丁字口附近一旅店开房。当晚,由于气候炎热,林丽裸身而睡。次日凌晨醒来

时,她发现赵小军早已离开。接下来,她的手机收到了赵小军发来的彩信,让她大为吃惊的是,这条彩信竟然是自己的裸照。后来,林丽的多名好友也收到了这条彩信。几天后,林丽找到赵小军,希望赵小军删除手机上的裸照,赵小军满口答应,当着林丽的面删除了手机上的照片。

女护士毅然报警

但令林丽想不到的是,6月3日清早,她去医院上班前,她的同事及病人在住院部的过道和120救护车上发现了数张裸照,并且每张裸照下方还标注有对林丽的侮辱性说明内容。林丽毅然选择了报警。遵义警方迅速抓获嫌疑人赵小军,据其交代,在遭到林丽谩骂后,他心中十分不快,便假装向林丽妥协,开房后拍下裸照,就是想林丽的名声搞臭。6月2日,为了实施自己的报复计划,赵小军打印出手机中林丽的裸照,连夜乘车到达医院,将数张裸照附上侮辱性说明文字,张贴于医院的过道和120救护车上后逃离现场。

据《贵州都市报》

少林医学破秘传外人 拟开班授课每期20人

少林寺“宝贝”的东西有三样:禅、武、医。“禅是最根本的,少林僧人首先要参禅悟道;武、医也叫禅武、禅医,两者不分家。”作为少林禅武医的唯一传人,释德建已经是第四代单传。

为了不让“少林三宝”失传,释德建决定打破100多年来禅武医秘传、单传的规矩,向社会各界广泛传授。

学习禅武医接诊近千人

释德建,俗名丁洪本,1963年11月生于黑龙江省克山县,是正宗嫡传的少林禅武医唯一传人。

1990年,释德建开始学习少林禅医,他边学习边为他人治病。先是给少林寺的僧人、自己的徒弟治,三皇寨附近村民有个大病小病的也来求诊;随着治好的人越来越多,释德建的医术和医德越传越远,不少大城市的人患了疑难杂症也纷纷前来寻诊。“没记录过到底治过多少人,近千人肯定是有的。”释德建说。

培训班每期收20名学生

“少林医学没什么神秘的。”释德建介绍,它有3个核心,也是他自己总结的“身

心疗法”:一是在饮食上注意,最好是素食主义,不吃肉、辣椒、葱、姜、蒜等辛辣刺激性食物;二是根据祖传秘方加上自行研制的药物——滴剂“禅通甘露滴”和药丸“禅通健康宝”;三是少林养生功,也叫内养功,据说普通人1分钟就能学会。“简单说来,就是药物治疗辅助以练功和饮食调理。”释德建说。

由于资金和精力的限制,释德建目前只在三皇寨上开工建设1所占地约70平方米的学堂;学堂旁边是可容纳约30人住宿的宿舍和一个公共浴室,预计需资金200万元,资金都是由受过释德建诊治的民间人士提供的。“全部工程明年能完成,计划每次招20个学生,费用先不提,先这样少而精地教着,能教多少算多少。”释德建说。

“没有一个方子包治百病”

对于释德建调配的一两种药剂可以给不同病症使用,河南中医学院第三附属医院的刘教授持不同看法。他认为,没有一个方子是包治百病的。“不过,我对少林医学完全不了解,所以不好轻易下结论。”刘教授说。 据《东方今报》

“浙江省体彩中心突发血案”追踪 行凶者每月花1/4工资买彩

前天中午,一个22岁的安徽籍刘姓男子,来到杭州建国北路河滨商务大厦12楼的浙江体彩彩票管理中心,刺死体彩中心办公室主任尹亚平(女),刺伤体彩中心主任蒋萌。

据知情人透露,刘买6+1体育彩票已有好几年。出事前,他在金华打工,生活分成两部分:工作和买6+1体育彩票。

刘的月工资2000多元,但每月花在买6+1体育彩票上的钱有五六百元。他自己说,这几年,中过一次1万多元的奖。

警方问他为何行凶?刘说,前几天,他在QQ上遇到一个自称是浙江体彩中心郭主任的人(记者注:现在看来应该是个骗子)。前天中午12:40左右,

刘找到河滨商务大厦,在12楼,敲开了正在午休的尹亚平的办公室,说找郭主任。

尹说,这儿没有姓郭的主任,就关了门。

刘说尹关门时,门撞到了他的身上,他火了,就掏出了水果刀。

警方认为,刘所说的动机有不少说不圆的地方。通过调查,发现刘曾在QQ上与人聊天时说过,“见到管6+1体育彩票的人,是可以杀的”。

另外,刘行凶的刀并不是一般的水果刀,而且出手很狠(尹亚平的两刀致命伤在脖子右侧颈部和胸口,脖子上的刀伤有一指深,正好在颈动脉上),有有备而来的嫌疑。

截至发稿,刘行凶的真正目的,警方还在进一步调查中。 据《都市快报》



“新乡最牛豪宅”

因为独特的外观设计,一栋原本普通的民宅被网友拍下照片,并冠以“新乡最牛豪宅”在网上引起热议。一时间,跟帖者甚多,有人说这房子“像教堂”,有人则认为“更像寺庙”,但更多的人关注的是“豪宅”主人的身份。

近段时间,在河南新乡市“加油新乡”论坛上,网民“射手”的一篇“新乡最牛豪宅”帖子引起热议,“射手”从各个角度拍下了新乡市某居民区内的一栋房子,该建筑顶部分别东西“站立”四米多高的妻子牙塑像和三米多高的“外国天使”,哥特式建筑风格,整个建筑外表“布满”了四五十个大小不一的中国古代文武将军以及外国武士。

帖子发布不到1个小时,网友“蓝点”便指出该建筑位于新乡市牧野区西牧村。

众多网友都发表了自己的看法。网友“F3”说:“东西

合璧,比较古怪”;网友“蓝点”觉得建筑看起来“像教堂”,而网友“爱之汀”则一直认为“更像寺庙”。网友在评论建筑风格的同时,都不约而同地将注意力放在了“豪宅”主人身份的猜测上。

7月1日下午,经过辗转联系,记者终于见到了房主,即房屋设计师袁鸿安。

“我把这辈子的积蓄都用到这栋房子上了。钱是光明正大的,不然也不敢如此‘招摇’。”袁鸿安说,自2000年开始施工,迄今他已经耗资200多万元,最近由于资金跟不上,内部的装修暂时停止。

至于房子的设计理念,袁鸿安说,他个人偏爱哥特式建筑,而新乡又是牧野大战的古战场,所以房子在风格把握上,他希望能把牧野文化和西方建筑融合在一起,来一次创新。

据《东方今报》

“西安最美女城管”很温柔很能干

日前,一位网友在报料台上留言,他在西安火车站扔烟头被罚50元,他不服气。去投诉时,一位女城管耐心劝解了30分钟,在网上下载大量图片宣传吸烟的坏处,感动了他,他认为她是西安最美丽的女城管。

许多网友想看看这位美丽的女城管,经过多日寻找,6月30日,记者终于见到了这位西安最美丽的女城管——戴谨。

第一眼 很漂亮很淑女

6月30日,记者见到女城管戴谨时她刚下班准备回家,头发很黑,瓜子脸柳眉,不经意间发现,她笑的时候嘴边还有两个浅浅的酒窝。她穿着一袭连衣裙,坡跟凉鞋,迎面缓缓走过来,漂亮淑女的样子。今年30多岁的戴谨看上去非

常年轻,让我们联想到大家闺秀,可就是这样一位温柔的女性在工作中也有严肃的一面。

戴谨听说我们的来意,笑了,她说,她是听朋友说她上来了,网友称她为西安最美丽的女城管,她很不好意思,自己长得并不是很漂亮啊!

和她聊 很温柔很耐心

说起那天的事情,她微笑着对我们说:“其实没什么,日常工作嘛。旅客们有时被罚款很不服气。那位旅客在被罚款后,当时不理解,我告诉他,火车站是咱西安市的窗口,一个烟头没什么,要是大家都扔,古城形象岂不是很不美观。也许一盒烟才十几、二十块钱,一支烟也就几角钱,可扔个烟头就罚50元。再说,吸烟的坏处太多了……旅客都是懂道理的,只要讲明白

了,他们是会理解的。”

戴谨感叹道:“有人不理解,提起城管就是粗暴、野蛮。说心里话,看到骑三轮车出来拉活的,我们也不忍心没收车子和罚款,可不作为就是失职啊!这种时候城管需要最多的就是理解了!”

丈夫是警察 大伙喜欢她

记者了解到,她进入这个行业已经六年了,每天与旅客们打交道,为他们解决困难,她都会觉得很开心,生活很充实,时刻能感觉到自己是大家所需要的人,也会有种使命感,她也深深爱上了城管这个职业。她的丈夫是警察,家人都非常支持她的工作。同事眼中的戴谨是个很能干、很利索的人,不怕苦不怕累,朋友多很仗义,大家都喜欢和她打交道。“我以前也在报社干过一



戴谨很不好意思地说:我不是很漂亮啊!

段时间”,她原来在一家报社实习过。

在采访中,有位老大娘在街边摆摊卖地图,她走过去向老大娘耐心说明这里不能摆摊等情况。老大娘笑着收拾摊子,戴谨弯腰帮忙一起收拾,老大娘说她是乖娃娃。 据《阳光报》